138 XI. Reichstagswahlen.

Noch: XI. Die Wahlen zum deutschen Reichstage

Ergebnisse der Reichstagswahlcn mr die

I. Legislatur.
Gegenstand OS5 le 3.le 4 le 5.le 6 Lle 7.le 8 Le
1871 : - - . )
der >r(nit Ei)n. gis- gls- gs- gs- gIs giss gis-
A feChﬂU‘ng der latur- latur- latur- latur- latur- latur-  latur-
N achw eisn » gen. ?Vn >874 Periode Periode Periode Periode Perivdi Periode Periode
fur Elsal-  (1874). (1877>. (1878). (>88l). (1884). (1887). (1890).
3 6 8 9

Noch' Ergeb, issc der entsch -idend >n Wa hlen.
Von 100 gultigen Stimmen kommen a»f
Kandidaten folgender Partei:

(Deutsch’) Konservativ.........c.cocccovnieene. 13,2 7,0 9,7 12,« 15,2 15,2 >5,4 12,7
Deutsche Reichspartei (freikonservativ) .. 8,8 7,0 7» 13« 7.4 7,2 9,9 6,3
Liberale Rcichspartei..........ccoovvvnincninins 6,4 1,
Nationalliberal...........c.cccccoveveveiiiininnne. I 29,» 307 3o 2«'»! 153 . >7,7 22,7 174
(92 i8¢ y3i 4o
8,5 9,. 78 6,8 13,« ! !
ZENTIUM ..ot >6,3 274  24v 222 21,7 21n 20, >8,3
Polen.............. 4,3 3,8 4,0 3,7 3,7 3,n 3,0 5
Sozialdemokraten.. 2,,. 6,3 8,7 7.3 6,3 8,7 8,9 18,,
Volkspartei............... 0,3 0,3 1,0 2,3 2,0 i,> 2,2
Welsen, auch Partikularisten. 2, 1,3 1,8 1,8 1,1 2,i >4 17
EISUSSCL ... 57 4,3 311 3,2 2» 2,9 3,1 >4
Dénen...... . 0,4 0,2 0,2 0,3 0,3 0,2 0,2 0,.
ANLISEMItEN oo — — — 0,2 0,«
Unbestimmt und zersplittert.................. 1« 0,7 0,3 0,2 0,2 0,2 o,tt
VVon 100Abgeordn. gehoren z. folg. Partei:
(Deutsch-) Konservativ 144 53 101 14» 12« 19« 20,2 >§4
Deutsche Reichspartei (freikonservativ) . 9,3 8,3 90 144 7, 7.1 10,3 >
Liberale Reichspartei 7,3 0,8
Nationalliberal....................... .1 31,3 39.0 353 2745 118 128 24» 10,«
Liberale Vereinigung » Oeutschfreisinnig” ) ! ’ ¢ 1l« § i« 81 160
Fortschrittspartei u,6 12,3 8,8 6,3 15,1 ! '
Zentrum............ >5.4 22,» 234 237 252 24» 247 26,7
3,3 3,3 3,3 3,3 45 4,0 3,3 4,0
Sozialdemokraten.. 0,3 2,3 3,0 23 3,0 6,0 2,8 8,8
Volkspartei.... 0,2 0,3 1,0 0,8 2,3 1, 2,3
Welsen.... (23 10 1o 23 23 2 10 28
Elséasser... 3,8 3,8 3,8 3,8 8,8 3,8 3,8 2,3
0,2 0,3 0,3 0,2 0,3 0,3 0,2 0,3
0,2 1,3
_ _ _ _ _ 0,3 0,3

Die auf die Abgeordneten gefallenen Stim-
me» betragen i» Prozent:
der Wahlberechtigten...........cccoevncvnienne 34,0 418 39» 40» 37« 394 50s 444
d. sdmiutl, abgegebenen gultigen Stimme» 65,« 678 644 64» 643 63« 65» 61,8
Von je 100 fir die betreffende Partei ab-
gegebenen Stimmen sind auf Abgeord-
nete gefallen (gehdren zur Majoritét):

(Deutsch-) KONServativ............cccoc.eevnne. 58,2 34,8 48,7 60,2 3» 71,2 800 793
Deutsche Reichspartei (freikonservativ). . 67,4 72u 72« 63,2 € 542 637 42,3
Liberale RCiChSPartei..........ccccoevvervvrrunnnn. 79,2 47«

76 692 <«23i 452 427 723 360

77,0 .
784 645 68 767 $»34 373 60

747 7>0 784 81,3 832 844 89
71,7 70,i 720 882 80, 72« 754
235 23,i 242 353 580 28» 45«
30,i 773 420 664 558 — 68,9
42« 37z 80« 79» 77,3 44,7 100,»
781 813 80« 95« 91,3 892 91,
984 83s 61» 99» 578 68« 100,0
_ _ — — 643 917

o

") Vergl. Anmerkung 2 aus S. 137.



